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INDICAÇÃO Nº 001/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para realizar a construção de um Ponto de ônibus 

coberto no calçadão da Av. Governador Carvalho Pinto em frente à Padaria 

Sonho Meu, saída da cidade sentido Nova Guataporanga. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 01 de fevereiro de 2.021 
 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender as reivindicações dos empregados das usinas da região e outros 

usuários de ônibus que dependem do deslocamento intermunicipal ou para 

trabalhar e reclamam da falta de local protegido da chuva e sol enquanto 

esperam o transporte. 
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INDICAÇÃO Nº 002/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam construídas cercas de alambrado 

ao redor do poço artesiano e caixa d’agua que se localiza na entrada do 

cemitério municipal. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 01 de fevereiro de 2.021 
 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender as reivindicações de munícipes e vem ao encontro da necessidade de 

proteger o patrimônio público contra danos de terceiros, uma vez que não há 

nenhuma barreira para impedir a entrada de pessoas mal intencionadas no 

local. 
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INDICAÇÃO Nº 003/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no 
sentidoproceder na instalação de uma lombada na Rua Alberto Forti defronte a 
casa do Sr. Estácio,com o intuito de coibir a alta velocidade com que alguns 
motoristas transitam na área urbana do nosso município. 

 
 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 01 de fevereiro de 2.021 

 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 

            - Vereador - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reclamações de moradores das imediações do local a que se refere a 

presente, já que os mesmos têm crianças pequenas que em algum momento 

poderão atravessar a via e um veículo em alta velocidade não terá condições 

de evitar um acidente. 
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INDICAÇÃO Nº 004/2021 

 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que seja oficiada a Empresa TELEFÔNICA 
VIVO S.A para que a mesma proceda na limpeza do terreno onde se encontra a 
central de telefonia, localizada na Av. Evaristo Cavalheri, nº 332, Centro em 
nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 01 de fevereiro de 2.021 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação dos moradores das proximidades do 

referidoterreno que temem que o mato alto existente no local possa acarretar 

no aparecimento de animais das mais variadas espécies, inclusive 

peçonhentos. 
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INDICAÇÃO Nº 005/2021 

 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para quesejam afastadas da guia de sarjeta ou se 
faça a remoção das pedras depositadas na Rua Pedro Cavalheri, fundos da 
Escola Municipal Neuza BerbelBernava. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 01 de fevereiro de 2.021 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação dos moradores das imediações que 

reclamam que com as chuvas dos últimos dias – pelo motivo de as guias 

estarem obstruídas pelas pedras – houve um grande acumulo de água 

ocasionando o aparecimento de muitas moscas, mosquitos e outros insetos 

indesejáveis. 
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INDICAÇÃO Nº 006/2021 

 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de notificar a empresa Elektro – Distribuidora de Energia Elétrica de nosso 
município para que a mesma realize com urgência o conserto das lâmpadas 
apagadas das ruas LauritoPerli, Antônio Carlos Bernava e final da José 
Antônio Sanches, além de proceder na correção da frequente queda de energia 
nas residências das supracitadas ruas e na Rua Pedro Cavalheri, na altura do 
número 377. 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 01 de fevereiro de 2.021 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
  - Vereadora - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 
atender a reivindicação dos munícipes residentes nas supracitadas ruas e de 
toda a população que faz uso das mesmas, trazendo transtornos aos 
transeuntes, podendo ocasionar acidentes, além das frequentes falhas que 
acontecem somente nas residências das ruas citadas, trazendo aborrecimento 
aos moradores das proximidades. 
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INDICAÇÃO Nº 007/2021 

 
 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que proceda na construção de um banheiro 

público masculino e feminino e um bebedouro de água filtrada e gelada nas 

dependências da Praça Lourenço Fernandes em nossa cidade. 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 01 de fevereirode 2.021 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
  - Vereadora - 

 
 

 

JUSTIFICATIVA:O intuito dapresente indicação é 

atender a reivindicação das pessoas que fazem uso da academia ao ar livre 

instalada na sobredita praça, além de também servir para atender as pessoas 

que passam suas horas de lazer ao ar livre e necessitam de banheiro público e 

bebedouro de água gelada nas proximidades. 
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INDICAÇÃO Nº 008/2021 

 
 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de elaborar um Programa de Recuperação Fiscal (REFIS), concedendo 
desconto de cem por cento dos juros e das multas, pra quem pagar a vista e aos 
que optarem por pagar parcelado, conceder descontos atrativos para que os 
contribuintes de nosso município possam ter seus débitos com água e impostos 
regularizados. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 01 de fevereiro de 2.021 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
       - Vereadora - 

 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação dos nossos munícipes e vem ao encontro da 
necessidade de possibilitar uma oportunidade mais acessível para que os 
contribuintes do nosso município possam regularizar suas pendencias junto ao 
erário público, proporcionando uma maior arrecadação aos cofres públicos, 
além de contribuir para a redução da dívida ativa do município. 
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